

# 坑坑洼洼的路师生走了两年多

## 长丰学校上下学道路今天开始整修

□记者 张寅/文 徐佳伟/摄

昨天下午3点多，租住在长丰金家漕小区的四川王大哥在长丰学校门口等待，身旁一辆电动自行车的轮胎甚至座椅上都沾着泥巴，他是来接女儿放学的。“这路太糟糕了，到处都是坑，真苦了孩子和我们这些每天接送孩子的家长。”王大哥说。长丰学校700多名学生上下学都要走一段约1公里长的坑洼路，一遇到下雨，鞋、裤脚沾水沾泥几乎不可避免。



放学学生经过泥泞路段。

### 老师最怕下雨天学生摔水坑里

长丰学校位于奉化江南岸芝兰桥西畔，是一所民办外来人口子女学校，属鄞州区钟公庙街道管辖片区。

这所学校并不好找，在长丰广德湖北路上一个道口下去后，眼前就是一片令人胆寒的泥泞路。由于前两天下过雨，眼前就是一片令人胆寒的泥泞路。由于前两天下过雨，眼前就是一片令人胆寒的泥泞路。

学校门口聚集了一些来接孩子放学的家长，看到记者采访纷纷围拢过来。“自从附近施工单位开始造桥，这路就成这样了。我们走了两年多，有关部门一直没有动静，

### 争取下周一前把坑洼路段修好

蒋校长称，昨天上午他参加了一个“长丰学校师生上下学道路整修协调会”，钟公庙街道、长丰管委会以及环城南路桥梁施工单位的相关负责人都参加了。协调会定下的方案是这周双休日对道路进行整修，填补坑洞，保障师生安全出行。

将负责起维修任务的是环城南路长丰段立交桥施工单位四川路桥公司。该公司赵小波经理介绍说，这条路并不是因为修立交桥的原因被破坏的。现在这个局面形成原因比较复杂：长丰学校所在区域处于拆迁地块，但没有封闭起来，一些渣土车经常前来随意倾倒。渣土填高了原来广

什么时候才是个头呢？”家长们说。

长丰学校门卫柴师傅在带记者去校长室的路上介绍说，这个问题很多人都在反映，可以说能找的部门都找过了，一直没有结果。

长丰学校蒋校长介绍说，长丰学校是一所民办学校，在校师生有700多人，每次下雨天，最怕的就是有学生摔倒在水坑里。事实上，这样的事已经发生了很多次，不光是学生经常摔倒，上学期，有个老师连人带电动自行车也摔倒在水坑里，还受了伤。

德湖路连接学校的道路两侧的地基，导致下雨天道路积水无法排出，逐渐形成了坑洼。事实上，按规定这样的地块应该被相关部门纳入管理，不能让渣土车倾倒建筑垃圾的。

赵经理说，按照协调会的布置，他们公司会承担起维修的责任，但希望大家不要误解，并不是四川路桥破坏了孩子们的上学道路。他们争取在下周一之前，把坑洼路段整修好。

钟公庙街道负责城建的竺副主任表示，长丰学校这条道路长期坑洼，原因是日常保养没有跟上。这次道路整修后，他们会加强今后的管理，让学生上下学的路不再难走。

## 设“陷阱”的肇事车找到了

### 所有车损承担一半

□记者 徐叶 通讯员 胡幸年

本报讯 2月24日晚，十多辆车在鄞州大道富强路口“中招”，车胎以及底盘被散落在水泥块蹭坏。昨天，下应交警中队民警找到了这辆设“陷阱”的红色集装箱半挂车。

据监控显示，24日晚5点半，这辆红色集装箱卡车逆行经过该路段，在右转进入路中央时，车右后轮卡在了中央绿化带的的一个水泥墩上。司机王某加大油门冲过去，撞坏了水泥墩，水泥块就散落在了路中央。经反复核查，警方发现该车属于宁波一家物流公司，肇事时，该车司机又到外地送货，昨天下午才到警队接受处理。

司机王某交代，当时他驾车从工厂出发去北仑，本打算走环城南路，可时间已是傍晚5点半，禁货规定有限制。为贪图便利，他就冒险左转弯逆向出厂，走了鄞州大道。车太笨重，王某也没发现自己撞坏了水泥墩。

据了解，当天有较严重车损的一共登记了7辆车，总计损失1万元左右，集装箱半挂车与受损车主同责。而司机王某不仅要承担一半的车损赔偿责任，还要赔偿撞坏的花坛水泥墩。此外，“逆向行驶”要处罚200元，记3分。



昨天中午12时20分许，位于杭州湾新区的浙江奔多实业有限公司厂房发生火灾。因着火厂房堆放有生产塑料薄膜和特种胶水，现场浓烟较大，火势骇人。当地消防、公安、安监、环保等部门赶往现场救援，至昨天下午3点30分，明火全部被扑灭。

经初步调查，过火面积1500多平方米，没有人员伤亡情况，事故原因和损失情况正在进一步调查中。 记者 马涛 通讯员 石磊

浙仑海外

ZHELUN  
移民留学专家

宁波老百姓的  
“金口碑品牌”获得者

全方位一站式服务  
http://www.zhelun.com  
87730099



## 浙仑海外联合上海绿地集团倾力推出

### 美国投资移民EB-5·洛杉矶大都会房产

#### 项目优势：

- 1、上海绿地集团（世界500强企业）直接投资，项目地理位置佳，位于洛杉矶中央商务区，房价优，美国购房置业上选。
- 2、移民买房一步到位，项目已经动工，投资移民I-526和签证成功率达100%。
- 3、浙仑海外专业团队项目全程审核跟踪；第三方普华永道独立审核。

——选择绿地集团洛杉矶大都会项目，花一份钱，干两样事！

宁波浙仑海外因私出入境服务有限公司

热线：0574-87730099 87733098

地址：宁波市江东区彩虹南路16号彩虹大厦11楼C区

浙公董注字025号